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PHAN TRAC NGHIEM KHACH QUAN

Cau 1. Biét F(x) 1a mot nguyén ham ciia ham s6 f(x): 12 va F(—l):S. Tinh F(Z).
X+
A. F(2)=O. B. F(2)=ln2+5.
C. F(2)=17. D. F(2)=In4+5.

Céu 2. Cho hinh phing p gidi han boi dudng cong y = x" —4, truc hoanh va cac duong thang x =1; x=2. Khdi
tron xoay tao thanh khi quay p quanh truc hoanh c6 thé tich J/ bang bao nhiéu?

Av=2. B.y =27 c.y="2" D.y=22
3 15 3 15
Céu 3. Trong khong gian Oxyz , tim toa d6 hinh chiéu cua diém M (1; 2; 3) trén mat phang (Oxz).
A. (0;0;3). B. (1,0;3). C. (0;2;0). D. (1,0;0).
Ciu 4. Néu F(x) 1a mot nguyén ham ciia ham sé f (x) trén g thi
A.F(x)zf(x)+C,VxeK. B. f'(x)zF(x),VxeK.
C. F'(x):f(x),VxeK. D. F'(x):f(x)+C,VxeK.

Cau 5. Néu f(x) lién tyc trén doan [1;5] thi |[2/(x)-g(x)]dx bing

——
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A. jde.jf(x)dx. B. 2[[f (x)-g(x)]dx.

C. 'S[de-irif(x)dx. D. jZf(x)dx+ig(x)dx.

Cau 6. Cho a,beR vathéaman (a+bi)i—2a=1+3i,voi i 1a don viao. Gidtri a—b bang

A. -4 B. -10 C. 4 D. 10
Cau 7. Trong khong gian Oxyz, cho cdc diém A(0;1;2), B(2;-2;1), C(-2; 0;1). Phuong trinh mat phing di
qua 4 vavuong goc voi BC la

A. 2x—y-1=0. B. 2x-y+1=0.

C. y+2z-5=0. D. —y+2z-3=0.
Cau 8. Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (P) di qua diém A(O;—l;4) va ¢6 mot vécto phap tuyén
n=(2;2;-1). Phuong trinh ciia (P) la

A. 2x+2y+z-6=0. B. 2x-2y-z-6=0.

C.2x+2y-z-6=0. D. 2x+2y—-z+6=0.
Cau 9. Cho s6 phitc z =3+ 2i, phan thyc ctia s6 phiic bang



A. 3 B. 9 C.2 D. 5
Cau 10. Trong khong gian Oxyz, cho ba diém A4(1;0;0), B(0;-2;0), C(0;0;—5). Vecto nao duéi day 1a mot
vecto phap tuyén ctia mit phing (ABC ) ?

A. i, =(-2;-10;-5). B. 7, =(-2;10;-5).
C. iy =(10;-5;-2). D. i, =(10;5-2).
4 4 4
'[f(x)dx=2 J.g(x)dx:?s I[f(x)+g(x)]dx ‘
Céiu 11 Néu - va -l thi -1 bang
A.5S. B. 6. C.1 D. 1.

Cau 12. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho diém A(1;2;3) . Diém ddi xtng véi A qua mit
phang (Oxz) cé toa do la

A (1;-2;3). B. (1,2;-3) . C. (-1;-2;-3) . D. (-1;2;3) .
Cau 13. Cho hai s6 phitc z=5-; vd z=2+3i.S6 phic z —z, bang

A. z=4-3; B. z=3-4; C.z=3+2i D. z=-3+4i
Céu 14. Trong khong gian Oxyz , tinh s6 do goc giita hai véc to ¢ = (2:1,-2), b= (0;-1;1).

A. 120°. B. 45°. C. 60°. D. 135°.
Cau 15. Tinh khoang céach tir diém M (3;—2;1) t6i mat phang (P) (a):x—4y+3z+12=0

A. 6. B. 2./26 - C. 26. D. /26 -

Ciu 16. Trong khong gian Oxyz , viét phuong trinh phuong trinh mat cau c6 tam 1 (l; 2; —3) va tiép xtic voi mp
(Oxz) .

A. (x—l)2 +(y—2)2 +(z+3)2 =10. B. (x—l)2 +(y—2)2 +(z+3)2 =4.
C. (x—l)2 +(y—2)2 +(z+3)2 =1. D. (x—l)2 +(y—2)2 +(z+3)2 =9.
Cau 17. Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (P):2x+y—1=0. Mit phing (P) c6 mot vecto phap tuyén
A. 7i=(2;1;0). B. 7ii=(-2;-11).
C.n=(21-1). D. 7i=(1;2;0).
Cau 18. Trong khong gian Oxyz , cho hai diém A(1;0;-2) va B(3;2;4). Tim toa d§ cua vecto 45
A. (4,2;2). B. (2;2;6).
C. (-2,-2;-6). D. (2;1;1).
Ciu 19. Biét ring j.xz i2xdx: aln4+bn2(a,beZ). Tinh tong a—b.
A. 2a+b=1. B. a+b=6. C.a-2b=0. D.a-b=2.
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Cau 20. Tich phan Ie"dx bing
0

A. €3+1' B. e3. C. 63—1' D. e3—3.
Cau 21. Trén mat phéng toa do, diém nao dudi day la diém biéu dién s6 phuc z=(5-2i)3i ?



A. N(5; —6). B. N(5; 2). C. N5, -2). D. N(6; 15).
CAu 22. Cho ham sb f(x) c6 dao ham lién tuc trén doan [2;3] théa man f(Z):—l va f(3)=6. Tinh

3
I=[f(x)dx
2
A.[=7. B. /=5. C.I=-6. D./1=-7.
Céau 23. Cho hai sé phitc z=1+3; vd @ =1+i. Mddun ctia s6 phic ,,, bing
A. 22 B. 8. C. 20. D. /2.

Cau 24. Tich phan I—dx bang

A. In3. B. 1. C. -In3. D. In2.
Ciu 25. Cho ham s £ (x) lién tuc trén R. Goi S la dién tich hinh phing gii han béi cac dudong y = f(x),
»=0, x=—1 va x=>5 (nhu hinh v& bén). Ménh d& nao dudi ddy dung?

A. S= ‘I[f(x)dr—j.f(x)dx :
B. S=—_l[f(,\*)dx—jf(,\*)dx.
C.S= _I[f(x)a{r—f—jf(.r)dx.
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D. S =—jf(x)dr+if(x)dx. 9

Ciu 26. Trong khong gian Oxyz, mit phang(P) di qua diém A(1;0;-3)va song song voi mit phang (Q)
5x—y+4z+1=0. Phuong trinh cta (P) la:

A. 5x—y+4z+7=0. B. 5x—y+4z=0.
C.5x—y+4z-7=0. D. x+2y-3z+7=0.

Céu 27. Trong khong gian Oxyz , viét phuong trinh mit cau c6 tim /(2;-3;1) va ban kinh bang 4.
A (x=2) +(y+3) +(z-1) =16. B. (x+2) +(y=3) +(z+1)" =4.
C. (x+2) +(y-3) +(z+1)" =16. D. (x-2) +(y+3) +(z-1) =4.
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Ciu 28. Néu If(x) =—4 thi J.[f +2 dx bang
1

A. 6. B. -2. C. 0. D. -4

Céu 29. [x~dx bang



1 1
A. 324 C. B. 1. C. Zx“‘+C. D. —Ex‘2+C

2 3 3
Cau 30. Néu [ f(x)dx=-5 va [ f(x)dx=2 thi [ f(x)dx bing
1 2 1

A, 7. B. 3. C. 3. D. 7.
Cau 31. Trén mat phéng toa do, biét tap hop diém biéu dién sd phtc thdéa man 1a mot duong tron. Tam cia
duong tron do co toa do la.

A. (0;2). B. (2;0). C. (-2;0). D. (0;-2).
Ciu 32. S6 phirc lién hop cta s6 phic z =7+ la:

A z=-T7-i B.z=7-i C.z=1-7i D. z=-7+i
Céu 33. Phan 4o cua sb phitc z=4-3; 1a

A. 3. B. -3i. C. 3. D. 4.
Céu 34. Ham sb nao sau ddy 1a mot nguyén ham ctia ham sé f (x) =cosx ?

A. F(x)=cosx B. G(x)=—cosx.

C. K(x)=sinx. D. H(x)=—sinx.
Cau 35. I(x—S)e"dx bang

A. (2x+1)e" +C. B. (2x-3)e"+C.
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C. (x-6)e" +C. D. [%—Sx]ex—i-c.

TU LUAN

Cau 36: Tinh j(sx —2x+10)dx

Céu 37: Tinh dién tich hinh phing gi6i han boi cac dudng : y = x> —3x; y=x+5

Céu 38: Viét phuong trinh mit phang (P) qua hai diém 4(2;1;-3), B(3;2;-1) va vudng gbc v6i mit
phang(Q):x+2y+3z-4=0.

Cau 39: Cho hinh tru c6 hai day 1a hai hinh tron (O) va (O') , thiét dién qua tryc cda hinh try 1a m¢t hinh vuong.

Goi A4, B lan luot 1a hai diém nam trén hai dudng tron (0) va (O'). Biét AB=2a va khoang cach

gitra hai duong thing 4B va OO’ bang #. Tinh ban kinh duong tron day cua hinh tru.



